# 时政新闻

2013年,郑州市以"两环十七放射"生态廊道建设为 切入点和先导工程,全面推进郑州生态文明建设和经 济社会可持续发展,在绿地率、绿化覆盖率等方面实 现了新突破。昨日,市园林局负责人做客中原网,就 相关情况进行了介绍。 记者 裴其娟

以生态建设 引领新型城镇化建设

# **I**州明年将新增 绿地500万平方米

截至目前建成区绿地 达12200万平方米

#### 生态廊道累计增绿1521.1万平方米

2012年以来,郑州把交通道路和 生态廊道作为新型城镇化建设的引 领工程积极推进,截至目前,市区四 环以内"两环十七放射"生态廊道建 设已完成绿化建设19条(段),总长约 200公里,累计完成绿化1521.1万平 方米,公交港湾累计完成197个,人行 步道259公里,自行车道279公里,公 建综合体137个。

通过生态廊道建设,市区建成区 绿地总量已达12200万平方米,绿地 率、绿化覆盖率、人均公共绿地面积 等"三绿"指标分别达32.7%、37%、

通过实施"两环十七放射"生态 廊道建设工程,不仅有效地改善了郑 州的生态环境,提升了城市形象,为 市民群众休憩娱乐提供了和谐的生 态空间,而且带动了产业结构调整和 产业升级,促进了郑州集约节约利用 土地、走内涵集聚式发展。

#### 努力构建都市区生态园林新格局

2013年,市园林局还通过"四园 一路一节点一提升"建设、三"十佳" 评比等,努力构建以道路景观绿化、 河渠两岸绿化为骨架,以大面积生态 林、公园游园建设为重点,以庭院绿

化、立体绿化、拆墙透绿为补充,三季 有花、四季常青、景观小品点缀的都 市区生态园林新格局,为市民群众休 憩娱乐提供更加和谐的生态空间。

截至目前,市区共完成新建绿地 815.3万平方米,新植乔木58.85万株, 超额完成了市委、市政府为民办的 "十大实事"中"市区新增绿地500万 平方米以上、新植乔木50万株以上" 的工作任务。

西流湖公园北区已于去年底免费向 社会开放。南区湖西岸860多亩的区 域基本建设完成,年底将向市民群众 免费开放;雕塑公园二期、南环公园 正加快建设,计划2014年建成开园。

#### 明年新增绿地500万平方米

"2014年,我们将以创建国家生 态园林城市为统揽,进一步加大公园 游园绿地建设。"市园林局党委书记、 局长姜现钊说。

按照计划,全年将新增绿地500 万平方米以上,新植大规格乔木50万 株以上,建设区级公园27个以上、游 园30个,新创建省市级园林单位、园 林小区60个以上。具体内容包括开 工建设南水北调生态文化公园示范 园、中水公园和世博园郑州参展园; 督导各区、各有关单位完成"两环三 十二放射"续建工程、三环快速路恢 复工程、铁路沿线绿化工程、27个区 级综合公园建设工程、地铁出入口的 景观绿化工程和南水北调生态文化 公园建设工程等。

#### 202 所院校在豫 使用校考成绩

多数学校校考明年1月进行

省招生办昨日公布 2014年普通高校艺术类在 豫招生使用校考成绩录取 院校名单,明年,有202所院校在我省 使用校考成绩录取。

据了解,校考考点设置一般分两 种,一种学校的校考在我省设立校考 考点,比如清华大学美术学院、北京交 通大学、吉林大学等院校都在郑州 设校考点,考生不出省就可以参 加测试;另一种校考的考点设在本 校,比如中国传媒大学、北京电影 学院、中央财经大学等,考生想 参加校考就要赶到报考学校的

> 为便于考试,明年我省 共设置5个学校接受省 外院校设立校考考点, 分别为郑州大学(南 校区)(郑州市大学路 75号)、中原工学院(北 校区)(郑州市中原中路 41号)、河南艺术职业学 院(文化路校区文化路79 号)、郑州市106中学(中原东 路 124号)、郑州市 24中学(建 设西路109号)。

需要提醒考生的是,部分学校的 校考元旦后就开始了,譬如华中师范 大学的校考报名1月8日开始,不 过,多数学校的校考集中在1月15 日~2月15日进行,有个别学校安排在 3月份。 郑州晚报记者 张竞昳

## 原产・特供

#### 限时抢购 超低折扣价销售

# 草含着吃 省钱身



★ 凡发现有抬高销售价格者立即取消经销资格

★ 含量达不到国家标准,厂家10倍赔偿

★ 请认准卫生部批准文号: 卫食健字(2000)第0304号

★ 面向本报读者特供10000盒,售完为止

### 吃【九九劲草】 多种病好得快

- ★吃喝拉撒睡,都有明显改 胃口好,吃得好,大便畅 通,撒尿畅快,睡得香
- ★腰酸背痛、头晕气喘、浑 没劲等症状消失, 像年轻了 浑身 10岁,身体棒,体力旺
- ★不再脱发, 白发变黑
- ★色斑变淡, 皱纹变浅
- ★男性性功能有明显的改善
- ★眼睛变亮,视力清晰
- ★耳聋耳鸣减轻,听力增强
- ★不易感冒、不易生病、免疫 力大大增强
- ★吸烟及肺病患者的痰咳喘均 明显减轻,呼吸顺畅
- ★脂肪肝、肝硬化明显好转

#### ●失眠人的催眠曲

失眠的人痛恨安眠药,冬虫夏草是从 根本来调理失眠的,而且入睡容易、睡得 足,吃完后体力完全恢复,神清气爽。吃 两周期, 更能抗衰老、保年轻。

#### ●痰咳喘的良药

-星期左右,咳喘减轻,痰量减少; 连服3月,病情逐步减轻,直至恢复。它 可以恢复肺、支气管的功能; 清理肺部和 支气管中的垃圾。吃两周冬虫夏草,在天 气变化时,病情不易复发;这一点对健康 非常重要。

#### ●护心养脑的极品

冬虫夏草能大大降低心脑血管病的发 病率。冬虫夏草有极强的清除血液垃圾的 作用,降血脂、降血压,更能改善造血功 能,营养心肌,对抗心脏肥大;它还能恢 复血管弹性,改善血液循环。

#### ●肾虚者的回春之药

强肾固本, 堪称神奇。冬虫夏草是中 药里特有的能阴阳同补; 无论寒热皆对 症。吃两周期九九劲草,能保护肾小球细 胞,帮助受损的肾脏恢复功能,是慢性肾 炎的良药。

#### ●肝病克星

冬虫夏草阻止肝纤维化的效果非常突 出。它可显著降低血清谷丙转氨酶、胆红 素水平,调节病毒性肝炎的免疫水平,增 强肝炎病毒的清除能力。 ●放化疗的"苦海之舟"

它能提升白血球和血小板数量,迅速 改善放化疗后的呕吐恶心、胃口差,头发 脱落、失眠等症状。可说是苦海之舟。

#### ●免疫差、术后、产后者的上选

冬虫夏草几乎通盖了所有术后、产后 者康复所需的成分,包括多种氨基酸、维 生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合 的酶、抗体等

#### ●消除糖尿病并发症

冬虫夏草能净化血液,恢复血管弹 性,预防糖尿病引起的视物模糊、瘙痒、 乏力,坏疽等并发症。

#### ●妇科病的"手术刀"

冬虫夏草滋补肝肾的同时, 育阴养 颜, 更能平衡阴阳, 固本培元, 对女性痛 经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内 膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果, 坚持 吃两周周,还能推迟女性更年期。

#### 吃半年冬虫夏草,身体越来越好 惊喜连连 慢性病改善"返老还童"

吃六七天冬虫夏草:人体的五脏六 腑、血液、神经都开始发生变化、血液 循环顺畅、毒素开始分解。吃半个月的 时候:睡眠时间长、安稳。大多数人抵 抗力提高,不易感冒,也不爱生病。吃 两三个月冬虫夏草:浑身有劲,头脑清 楚有精神,不起夜,尿频尿急没有了, 小腹也不坠痛了, 视力清晰, 皮肤有光 泽,活力回来了。连续服用6个月:气 血通畅,慢性病全面改善,甚至还有 "返老还童"的表现。

### 用6个月九九劲草 远离药罐子 省下很多钱

九九弘草

大连中山区王小姗: 从30多岁生完孩子就一直没 健康过。开始时经常便秘后 来心脏不好、胃肠道也有毛 病, 皱纹、色斑一拨拨往外 冒. 嘴角、脖子、胸、腰、 臀部的肉全部耷拉下来了。

后来专家推荐我服用 【九九劲草】, 一天只需3 片, 不用大把吃药就解决了 我一身毛病,还实惠。服用 10天,黑眼圈和面部浮肿都 不见了,后来便秘的毛病也 好了,色斑也没了,3个月 后,全身肌肤变得白嫩细 致, 月经恢复正常了, 胸挺 了,腰细了,我又如同10年 前一样妩媚鲜活了。现在老 公也和我一起服用,【九九 劲草】的神奇功效妙不可 言,我们越来越离不开虫草 含片了。

#### 服用6个月九九劲草 70岁大爷活力赛小伙

高新区的高老: 不到 70岁,毛病都出来了,连睡 个觉都像在受罪,每晚起夜 五六次, 第二天的疲劳感可 持续的恶性循环 前列腺炎, 眩晕、健忘、乏 力的毛病也日益严重。

听专家说, 夜尿多和 男性疾病是由于肾功能差、 体虚引起的, 他介绍我服用

【九九劲草】,能使人体五 脏六腑都变年轻。服用当 天,起夜就减少到3次;连 续服用6个月,不再失眠多 充沛,有些白发竟然返黑 了。现在,见到我的人都非 常惊讶,说我怎么才半年功 夫就变年轻了呢! 呵呵!

## 打进电话前50名顾客 额外赠送巴马泡脚汤!

买6个月量九九劲草送1个月巴马泡脚汤 买12个月量九九劲草送3个月巴马泡脚汤

抢购热线:400-6569-159

指定专销: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场旁)/中原商贸城 1楼医药部/泰隆大药房(建设路群艺宫东门)/丰产路与经五 路丹尼斯2楼药品柜/中原路伏牛路南50米健坤大药房/建设 路与桐柏路南150米康桥大药房/东风路世纪联华1楼医药部